                                      МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

                                    Васильевского сельского поселения

Аннинского муниципального района

Воронежской области

                                                                           № 1  от 31 мая 2024 года
СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ВАСИЛЬЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

АННИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

от 31.05.2024г.  № 22

с. Васильевка

О внесении изменений в решение Совета народных депутатов Васильевского сельского поселения Аннинского муниципального района Воронежской области от 25.11.2014г. № 39 «О введении в действие земельного налога, установление ставок, сроков его уплаты и льготах»


В соответствии с главой 31 Налогового Кодекса Российской Федерации, Уставом Васильевского сельского поселения Аннинского муниципального района Воронежской области, Совет народных депутатов Васильевского сельского поселения 

Р Е Ш И Л:

1. Внести в решение Совета народных депутатов Васильевского сельского поселения Аннинского муниципального района Воронежской области от 25.11.2014г. № 39 «О введении в действие земельного налога, установление ставок, сроков его уплаты и льготах» следующие изменения:

1.1. Абзац 2 подпункта 2 пункт 2 Решения изложить в следующей редакции: 

«- в отношении земельных участков занятых жилищным фондом и (или) объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса (за исключением части земельного участка, приходящейся на объект недвижимого имущества, не относящийся к жилищному фонду и (или) к объектам инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса) или приобретенных (предоставленных) для жилищного строительства (за исключением земельных участков, приобретенных (предоставленных) для индивидуального жилищного строительства, используемых в предпринимательской деятельности);».

2. Настоящее решение подлежит обнародованию.

Глава Васильевского

сельского поселения                                                                    В.В. Пущин
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